

图片导读



林场职工谈自焚伪案 (第三版)



大学教师遭非法庭审 (第四版)



沈阳39岁李上荣遭迫害含冤离世 (第六版)



西人教华人炼功 合家修练乐其中 (第七版)

乌克兰真善忍美展 国家电视台竞相报道

真善忍国际美展二零一二年一月十日在乌克兰首都“伽玛”画厅开展，每天参观画展的游客络绎不绝，仅在十四日（星期六）一天的参观人数，就有上千人。观众纷纷留下自己欣赏画展的内心感受。乌克兰各大媒体也纷纷前来，到场聆听举办者对每幅画的讲解。

美展的作品是一群来自不同背景、卓越有成的艺术家，透过传统的绘画技法将自己对生命的领悟与人生的经历，由艺术方式呈现人性光明、纯正与至善的一面。这些艺术家，他们通过修炼法轮大法，得到了身心的健康与精神的升华，画作充份



图：乌克兰电视一台报道真善忍美展

展现了修炼的美好境界和揭露目前正在中国大陆所发生的迫害，传达了善恶必有报的真理和法轮修炼者“反迫害、坚忍不屈”的精神。乌克兰国家电视一台于十日晚间报道中说，上个世纪末，法轮大法以其崇高

的内涵，在全球迅速弘扬。然而当信仰法轮大法的人数超过共产党的人数时，中共（前任）党魁开始了迫害。真善忍国际美展中这些油画展现了遭受（中共）迫害的法轮功修炼者受到迫害的程度。这些画是艺术家们基于对法轮大法的精神道德信仰而创作的。其中有的艺术家曾因为坚守自己的信仰，遭受了中共的酷刑迫害。

乌克兰国家电视五台在晚间新闻中报道说：“以艺术的形式，触动人的心灵，达到和谐的内在。很荣幸，在首都迎来了真善忍美展。这些油画的艺术家，通过绘画的形式，表现了中国（中

共）对法轮大法修炼者残忍的酷刑迫害。在善与恶之间的较量中，拷问着人的良知。”

报道中，引用画展举办者亚历山大的话说：“大家可以看到这幅画，迫害者正在给一名法轮功学员打针。这名学员丧失了意识，被强行摘取了心脏、肝脏等等，去售卖。”记者在报道中说：“这并不是艺术家的随意捏造。法轮大法在上个世纪九十年代末在中国遭到迫害后，参与迫害的人以高额的黑市利益，强取（法轮功学员）的器官进行贩卖，令举世震惊。”

（转第七版）

法轮功使她们健康善良 中共把她们劫入牢房 工程师陆海星被迫害致死

（明慧网通讯员河北报道）在当今的中国大陆，有这样一群人，她们通过修炼法轮功，得以祛除一身的疾病，并在“真、善、忍”的指导下做一个更好的人。可是中共在过去十二年来，一直在迫害这些好人，她们只因为坚持修炼法轮功，把自己修炼后受益的事实告诉周围的人们，就被中共非法判刑，投入监狱。我们从明慧网报道中摘录几例，向大家讲一下这些人的故事。

一、张月芹，唐山市肉联厂的退休职工，原来一身是病，最严重的是肾炎。为治病跑了好多医院，都没见效。炼法轮功后，全身的病都好了，再没花一分钱医药费，而且脾气也变好了。老伴何益兴曾是唐山电厂多年的汽车队长，待人真诚，工作勤恳，是有口皆碑的好人。

二零零八年七月十日上午八点左右，唐山公安局十来个警察，闯到唐山电厂小区何益兴、张月芹两位老人家，撬坏门锁，也没打开防盗门，随后叫来两辆消防车，从南北阳台驾云梯到六楼，砸碎玻璃后破窗入室，抄家抓人，抢钱抢物。同一天，警察还绑架了他们的小女儿何艳和女婿孙锋利。

目前，何益兴仍被关押在唐山冀东监狱，张月芹被关押在石家庄女子监狱。

张月芹在河北女子监狱遭到残酷折磨，恶警对她进行电击、针扎、逼她站在烧糊的板上、不准睡觉等酷刑折磨。



图：张月芹和丈夫何益兴

二、王素兰，四十九岁，在河北省唐山市丰南区钱家营矿服务公司下属单位工作。自一九九六年修炼法轮功以来受益匪浅，身体有好几处顽疾全部康复，如：心肌缺血、病毒性心肌炎、常年肠胃炎、腰椎间盘突出症，曾经卧床三个多月。修炼法轮功以后，多种疾病全部消失，什么活都能干，省下了巨额医药费，家庭生活也因此而变得宽裕和睦。她曾无数次对别人说：“是李洪志师父净化了我的身体，净化了我的心灵。”

王素兰，于二零零九年在北京被绑架，后被北京宣武区法院秘密非法判刑九年，被非法关押在石家庄女子监狱，狱方以治病为由将其子宫切除，并向其家属索要了巨额医药费一万六千元，又向家属要钱二万元，声称是恶性肿瘤需再次手术。其家属陷入极度的担忧、悲愤与无助之中，七十多岁的婆婆对狱警说：“我们没钱给你们了，我们人不去进没病，是你们给弄出来的病，你们把人给我送回来！”

三、二零零九年八月二十四日上午，丰南俩姐妹王秀文、王秀芹在丰南区西葛镇集市上讲述法轮功真相被中共警察绑架，二零零九年十二月十七日、二零一零年一月十八日丰南区法院违背事实，对王秀文、王秀芹姐妹俩两次非法开庭。后姐妹被枉判，被劫入河北女子监狱。

王秀文、王秀芹姐妹俩，都是丰南小集镇人，以前身体状况不好，一身是病。王秀芹情绪不稳定、脾气暴躁，经常骂人。姐妹俩九八年先后修炼了法轮功，按着真善忍要求做好人，不仅身心健康，还经常帮助别人，被乡亲们普遍称赞。这里说说王秀芹的几件小事：

王秀芹的四妹与前夫离婚，而且两家积怨很大。一天，四妹的前夫家突然出现火情。王秀芹知道后，心急如焚地找人扑火、通知家属，使得火势得到有效控制，减少了损失。村里的人由此看到了法轮功学员的做人胸怀，交口称赞。

（转第六版）

（明慧网通讯员山西报道）山西侯马市电气土木工程师、法轮功学员陆海星于二零一二年一月十日凌晨三点多被山西晋中监狱迫害致死，年仅四十五岁。

陆海星生于一九六六年七月六日，是山西侯马省建一公司电气土木工程师，是当地本行业的技术权威。二零一零年七月二十五日晚遭侯马市恶警绑架，在十一月、十二月两次被非法开庭没有结果。在二零一一年一月在看守所，陆海星被告知非法判刑五年。有个恶法官说，陆海星太顽固，他的家人孩子都不值得同情，就得重判。

陆海星一米七几的个子，在迫害前体重一百九十多斤，身体非常健康，没有疾病。家属询问，监狱回答说：突发脑瘀血。经看录像发现三点十五分左右出现异常，被同室狱友发现照顾。四点二十分狱医才到，人已经停止呼吸。

据曾经在晋中监狱遭受迫害的法轮功学员说，监狱有意安排心狠手辣的犯人当包夹专门迫害法轮功学员，恶警公开唆使包夹要“大胆管理”，“出了事由管教负责”。迫害手段主要有：（一）暴力“转化”（强迫放弃信仰）、二十四小时包夹，监视、辱骂、罚站、殴打、奴役劳动。（二）关入禁闭室，或无期限关入严管室，殴打，长时间罚站，剥夺睡眠，戴镣铐等手段残酷折磨。（三）“坐板”



图：陆海星

（类似坐军姿），期间常遭受耳光、脚踢、暴打。“坐板”最长有八个月。限制饮食和上厕所，整日站立“面壁”：脚尖、腹部、鼻尖贴墙壁，否则暴打、脚踹。有的学员当场昏迷，有的在酷刑迫害下“绝食”抗议，遭野蛮灌食。

四十多岁的法轮功学员王志刚二零零八年七月十日被绑架、非法判刑三年，在晋中监狱被监狱警察指使的恶犯几次毒打，致使右眼失明，左眼模糊，几乎失明。接触到王志刚的人都知道他真诚、善良、宽容、助人为乐。王志刚在一九九六年开始炼法轮功，曾在一九九八年八月全国发洪水期间，几乎倾尽租书经营所得，捐款一万五千元，当时《太原晚报》予以报道。

至少四名法轮功学员在晋中监狱被迫害致死，其中灵丘县武灵镇法轮功学员刘志斌（又名刘接运）二零零四年七月二十二日晚被铐着遭毒打，当场死亡。